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О работе бюро Осинниковской местной организации ВОС
За 2024 год.
На начало 2024 года на учете в местной организации состояло 133 человека. На данный момент на учете в Осинниковской местной организации Всероссийского общества слепых (далее МО ВОС) состоит 140 человек. 
Из них инвалидов по зрению:
1 группы – 48 чел.
2 группы – 58 чел.
3 группы – 21 чел.,
Законных представителей – нет,
Не имеющих инвалидность по зрению – 13 человек.
До 40 лет - 6  человек.
От 40 до 60 лет - 30  человека.
Старше 60 лет - 97  человек, из них 33 человека старше 80- ти лет.
Работающих инвалидов по зрению -  10 человек.
Осинниковская м/о ВОС разделена на 4 группы.
Групорги  (Калашникова Н. Г., Ненилова С. С., Полосухина З.Я., Адамов В. Н.) активно участвуют в работе Осинниковской МО. Вовремя информируют членов своей группы о деятельности организации, посещают маломобильных членов общества на дому.
За отчетный период из МО ВОС выбыли по разным причинам  -   1  человек. Вступили в члены ВОС 8 человек.
На данный момент в местной организации числится 27 ветерана ВОС. 
О работе нашей организации опубликовано 15 статей (в том числе в ВК), показаны репортажи на Осинниковском, Калтанском телевидении и других ТВ-компаниях.
В состав бюро Осинниковской м/о ВОС входит 5 человек. Председатель бюро – Киин Сергей Иванович, Заместитель бюро – Ненилова Светлана Сергеевна – ответственна за реабилитацию инвалидов по зрению. Члены бюро: Алексеева Лидия Петровна, Секингер Мадика Ахмедовна, Машкова Тамара Николаевна.
Вся работа бюро ведется по квартальным планам. За отчетный период проведено 6 заседаний бюро (очного и дистанционного формата), где было рассмотрено различные вопроса, касающиеся жизни общественной организации: о реабилитационной работе, о работе с групоргами, о работе с одинокими членами м/о, о работе с обращениями и заявлениями, о работе со спонсорами.
Проведено более 50 культурно - массовых реабилитационных мероприятие, среди которых: литературные беседы, интеллектуальные викторины, музыкально - поэтические вечера. Наша местная организация тесно сотрудничает с такими городскими организациями как: 
- литературным клубом «Кедр» при центральной библиотеке г. Осинники;
- ансамблем фольклорной песни «Казачьи зори» (при ДК Октябрь г. Осинники);
- литературным клубом «Родник» при центральной библиотеке г. Калтан;
- Муниципальным архивом Осинниковского городского округа;
- Краеведческим музеем г. Осинники;
- хором при совете ветеранов г. Осинники;
- Молодежным движением Осинниковского городского округа «Движение Первых»;
- Фондом «Защитник Отечества»;
- МБОУ "ООШ № 3 им. П. И. Ефимова";
- Филиалом Кузбасского регионального отделения фонда социального страхования РФ № 15 в Осинниках;
- Осинниковским городским обществом «Шория - Тагтагал».
Все эти организации помогают сделать наши реабилитационные мероприятия более разнообразными.
Члены Осинниковской МО ВОС являются активными участниками  муниципальных, региональных, межрегиональных, а так же всероссийских мероприятий: 
- участие в чемпионате Сибирского и Дальневосточного федерального округа по настольному теннису для незрячих г. Бийск;
- участие в чемпионате по настольному теннису г. Челябинск;
-участие в чемпионате России по настольному теннису г. Чайковский Пермского края (личный зачет);
- участие в чемпионате России по настольному теннису г. Нальчик Кабардино – Балкарская республика (командный зачет);
- участие в Кубке Челябинской области по настольному теннису (лично – командный зачет);
- участие в Топ – 12 лучших теннисистов г. Кемерово;
- участие в чемпионатах Кузбасса по настольному теннису (личный и командный зачет);
- участие в III чемпионате по настольному теннису г. Новокузнецк.
- участие в сдаче нормативов ГТО г. Кемерово «Ледовый дворец»;
- участие в Межрегиональном фестивале «Салют Победы» г. Кемерово;
- участие в Конкурсе Супербабушка и Супердедушка;
- участие в региональном конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья» г. Кемерово; 
По итогам соревнований спортсмену Осинниковской МО ВОС Нениловой С. С. присвоено звание КМС по теннису (спорт слепых). 
В марте этого года в Осинниковской МО ВОС проведена выставка работ прикладного творчества, выполненных нашими мастерами совместно с учащимися школы № 3.  Рябинина О. Ю., Калашникова Н. Г., Киина Р. А., Ненилова С. С., Машкова Т. Н., Ненилов В. В.. представили свои  работы: изделия из кожи, дерева, бисера, макраме, брошюры  и блокноты ручной работы и др.
Так же наши активисты Рябинина О. Ю., Калашникова Н. Г., Киина Р. А., Ненилова С. С. приняли участие в фестивале Салют Победы в номинации декоративно – прикладное искусство и вокальное исполнение. 
Спортивная «семья» в составе Киина С. И., Калашниковой Н. Г.  и Максима Панкова достойно выступила на региональном мероприятии, проводимом в г. Кемерово. Спортсмены – теннисисты, Ненилова С. С. и Ненилов В. В., совместно со Всероссийским движение «Движение Первых»,  провели для детей с ОВЗ мастер – класс по настольному теннису.
Калашникова Н. Г. в трудной борьбе завоевала титул Супербабушка в конкурсе, прошедшем в г. Кемерово. Чигарских В. В. достойно представил нашу местную организацию на этом же конкурсе.
В отчетном году члены нашей организации бесплатно посетили выставку – экспозицию ко дню снятия блокады Ленинграда в Краеведческом музее г. Осинники, ко дню Шахтера членам нашего общества проведена пешая экскурсия по аллее Славы города Осинники. Ко дню Семьи  побывали в гостях у ЦБ г. Калтан, познакомились с творчеством поэтического клуба «Родник». Так же побывали в музее при Архиве Осинниковского городского округа, где познакомились с судьбой россиян, прошедших Афганистан, Сирию и СВО. Члены нашей организации активно участвуют в мероприятиях, организованных для помощи фронту (плетут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи и др.).
   Администрации Осинниковского и Калтанского городских округов оказывают обществу нематериальную помощь, в основном помощь выражена в предоставлении автотранспорта для доставки наших членов на мероприятия, проводимые в других городах Кузбасса (Кемерово, Белово). Так же Администрация Осинниковского городского округа предоставила 16 коробок  конфет ко дню 23 февраля и 8 марта. К сожалению, у Осинниковской МО ВОС нет постоянного спонсора, оказывающего денежную или продовольственную помощь в проведении реабилитационных мероприятий. Все мероприятия проводятся силами наших активистов. Так, на средства активистов МО были сформированы 20 подарков к Новому году, которые будут  вручены членам общества, принимающих активное участие в жизни общества. 
В местной организации работают 3 кружка по интересам:
«Спортивный» (руководитель Ненилова С. С.), 
«Здоровье» (руководитель Казачкова Е. А.)
 «Кружок громкого чтения»  информирует членов общества о событиях, происходящих в регионе, стране, мире.
Члены нашей организации Ненилова Светлана и Ненилов Владимир входят в состав комиссии Калтанского городского округа по доступной среде, поэтому участвуют в приемке объектов городской инфраструктуры. Благодаря сотрудничеству с Всероссийским движением детей и молодежи «Движение Первых» мы обследовали наш город на предмет доступности окружающей среды. Отчет предоставили губернатору Кузбасса. Машкова Тамара Николаевна входит в состав Совета ветеранов при Администрации Осинниковского городского округа. 
За отчетный период поступило  и удовлетворено  более 250  обращений. В список обращений входят: выдача тифлосредств, консультации по работе «говорящей книги» Элекжест и Войса, подача заявлений на выдачу тифлосредств через госуслуги,  сопровождение инвалидов до различных учреждений, заполнение заявлений, доставка книг и др.
В Осинникоской МО действует Контрольно - ревизионная комиссия в составе 3-х человек. Председатель Ненилов Владимир Викторович, члены комиссии: Киина Р. А., Калашникова Н. Г. За отчетный период было проведено 2 проверки по темам:  поступление денежно – материальных средств и их использование, отчетность по членским взносам,  проверка работы по обращению граждан,  проверка состояния работы по выявлению и учету инвалидов по зрению, проверка делопроизводства м/о,  проверка целевого использования спонсорских средств. КРК проводит проверки согласно ежегодного плана, который доводится до сведения бюро. Результаты проверок заслушиваются на заседаниях бюро. За проверяемый период замечаний по работе бюро не было.
Проект работы на 2025г.
Расширить работу по привлечению спонсоров к реабилитационной работе нашей организации.
Продолжить работу с Администрациями Осинниковского и Калтанского городских округов по оказанию посильной помощи нашей организации в проведении реабилитационной деятельности.
Продолжить работу по привлечению в наше общество вышедших на инвалидность граждан.
 Председатель Осинниковской МО ВОС                               Киин С. И.
